
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
12 листопада  2020 р.                                          Київ                                                           № 713-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою 

відповідальністю «АКТИВ-БУД»  (далі – ТОВ «АКТИВ-БУД») (м. Миколаїв) та фізичної 

особи – громадянина України Кормишкіна Юрія Анатолійовича про надання дозволу 

Кормишкіну Ю. А. на придбання земельної ділянки в Снігурівському районі Миколаївської 

області, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні фізичною особою − громадянином України 

Кормишкіним Ю. А.  у ТОВ «АКТИВ-БУД» земельної ділянки площею 44,2 гектара, 

розташованої за адресою: Миколаївська область, Снігурівський район, Червонодолинська 

сільська рада (кадастровий номер: 4825785000:32:000:0184), що забезпечить можливість  

здійснення діяльності з вирощування зернових та олійних культур. 

 

За інформацією заявників: 

продавцем виступає ТОВ «АКТИВ-БУД», яке не здійснює господарської діяльності; 

кінцевим бенефіціарним власником продавця є громадянин України; 

 

покупець − фізична особа – громадянин України Кормишкін Юрій Анатолійович, 

який є кінцевим  бенефіціарним власником групи ПАЕК;  

 

група ПАЕК в Україні здійснює діяльність із: надання послуг користування 

залізничною гілкою; станції; розвантаження та навантаження мінеральних добрив; 

складського  господарства; первинної обробки та зберігання зерна у територіальних межах 

Миколаївської обл.; вирощування та оптової реалізації сільськогосподарських культур; 

надання в оренду сільськогосподарської техніки та надання послуг у сфері сільського 

господарства (обробка земель тощо); надання в оренду нерухомості у відповідних 

територіальних межах; надання послуг з автоперевезень; виробництва та оптової реалізації 

аміачної селітри, засобів захисту рослин, пшениці, ячменю, ріпака, соняшника, кукурудзи, 

нітроамофоски; зариблення та оптової реалізації риби (карпа, товстолоба тощо); 

крім того, група ПАЕК разом з групою Ерідон  здійснюють спільний контроль над 

суб’єктами господарювання − резидентами України, які здійснюють діяльність із:  надання 

послуг переробки насіння соняшника (за давальницькими схемами); оптової реалізації 

сільськогосподарських культур (пшениці, ячменю, соняшника, ріпака та кукурудзи); 

виробництва олії та тваринних жирів. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                    ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Кормишкіну Юрію 

Анатолійовичу (конфіденційна інформація) на придбання земельної ділянки площею 44,2 

гектара, яка розташована за адресою: Миколаївська область, Снігурівський район, 

Червонодолинська сільська рада (кадастровий номер: 4825785000:32:000:0184), що 

забезпечує можливість здійснення діяльності з вирощування зернових та олійних культур. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            О. ПІЩАНСЬКА 

 


